



# C1000-093<sup>Q&As</sup>

IBM Cloud Pak for Integration v2020.1 Solution Architect





## Pass IBM C1000-093 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/c1000-093.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





#### QUESTION 1

Which statement describes Container orchestration?

- A. A CI/CD component that automates steps in a software delivery process
- B. A runtime environment that automates and reports on processes that are intended to help optimize businesses
- C. The automated process of managing or scheduling workloads within clusters
- D. A small software layer that enables multiple operating systems to run alongside each other

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 2

What is the minimum requirement for an HA deployment of the Cloud Pak for Integration Platform Navigator?

- A. 3 cores across 3 worker nodes
- B. cores across 2 worker nodes
- C. 1.5 cores across 3 worker nodes
- D. 1 core across 2 worker nodes

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 3

Which component of Cloud Pak for Integration builds intelligent and responsive applications that react to events in real time?

- A. API Management
- B. Message Broker
- C. Event Streams
- D. DataPower Gateway

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 4

A new proxy API needs to be created, security added, and published to the Sandbox catalog. Which is the correct sequence of steps that should be taken to perform these tasks?

Select and Place:



Reference the security definitions in the Security section of the API	1
Import or create a new API definition	2
Add the API definition in a product definition	3
Add security definitions to the API definition	4
Publish the Product definition in the Sandbox catalog	5

Correct Answer:

	Add the API definition in a product definition
	Import or create a new API definition
	Reference the security definitions in the Security section of the API
	Add security definitions to the API definition
	Publish the Product definition in the Sandbox catalog

### QUESTION 5

How can DataPower Gateway workloads be restored in the DR site?

- A. DataPower Gateway container images need to be available in a container registry that the DR site has access to
- B. Cloud Pak for Integration can automatically synchronize the running pods with the DR site
- C. In Cloud Pak for Integration Platform Navigator, select the running DataPower Gateway instance and then click 'Export for DR site'
- D. Containers do not hold state, which would require workloads to be reconfigured from scratch

Correct Answer: D



VCE & PDF

GeekCert.com

<https://www.geekcert.com/c1000-093.html>

2024 Latest geekcert C1000-093 PDF and VCE dumps Download

---

[Latest C1000-093 Dumps](#)

[C1000-093 Practice Test](#)

[C1000-093 Study Guide](#)